



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **МАСТЕРА** ► швейного цеха Таловского психоневрологического интерната, помимо пошива постельного и нижнего белья, ночных рубашек и халатов, одежды для кухни, наладили выпуск сценических костюмов: национальных (русский, украинский, хантыйский и др.), сказочных и современных. На все виды деятельности цеха имеются сертификаты соответствия. Недавно работы цеха были представлены на выставке декоративно-прикладного творчества областного фестиваля стационарных учреждений «Крылья души». Творческая группа дома-интерната, выступавшая в новых костюмах, отмечена как «Лучший творческий коллектив», а также получила первые места в номинациях «Вокал», «Музыка» и «Авторское чтение».

► **ШАГ В БУДУЩЕЕ** ► Юные исследователи из Ишима завоевали 18 призовых мест на XVIII областном научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее». Форум состоялся 24–26 октября на базе Тюменской гимназии № 1. Четверо ребят представляют наш город на региональном этапе форума в Челябинске, который пройдет с 5 по 7 ноября.

► **ПРОИСШЕСТВИЯ** ► Полицией зарегистрированы очередные случаи мошенничества. Так, на днях 85-летняя жительница Ишима, узнав по телефону, что её внук якобы попал в ДТП, отдала злоумышленнику «для решения вопроса» 30 тысяч рублей. Жертвой мошенников стал и 28-летний мужчина. Решив приобрести автомобиль по объявлению в интернете, он внёс в качестве предоплаты на банковскую карту 130 тысяч рублей, после чего связь с продавцом прервалась. По фактам случившегося ведётся следствие.

► **СПОРТ** ► 24 октября в г. Тюмени проходили открытый чемпионат и первенство Тюменской области по дзюдо, возраст участников – до 23 лет. Турнир собрал около 150 спортсменов из Челябинска, Екатеринбурга, ХМАО, Краснодарского края и Тюменской области. Воспитанница ишимского тренера Сергея Кулова Татьяна Власова завоевала две серебряные медали, уступив в финале представительнице Ханты-Мансийского округа. На сегодня Татьяна является лидером областной сборной в своей весовой категории и в феврале будет защищать честь Тюменской области на первенстве Уральского федерального округа.

(Соб. инф.).

Слаженный экипаж

Полицейский-водитель старший сержант Станислав Юзвинский и старшие полицейские прапорщики Сайран Аубакиров и Виталий Пузырёв – настоящая гроза местных преступников: экипаж в передовиках по раскрываемости правонарушений. Стаж каждого из них более десяти лет. Сайран Туякович легко вычисляет воришек и грабителей (за этот год раскрыл шесть преступлений), Виталий Николаевич – специалист по раскрытию хищений ГСМ с автозаправочных станций и наркопреступлениям (семь раскрытий с начала года). Настоящий профи своего дела и водитель Станислав Алексеевич: благодаря его мастерству удалось поймать по горячим следам многих злоумышленников. Но по признанию самих полицейских, для них гораздо важнее не эти цифры, а покой на улицах города и отношение земляков. Из последних эпизодов – грабитель возле виадука вырвал у пожилой женщины сумку. Уже через несколько минут Сайран Аубакиров задержал преступника и вернул похищенное потерпевшей. Пен-



сионерка написала благодарственное письмо руководителю вневедомственной охраны. «Хотелось бы, чтобы все подобные

происшествия заканчивались столь же благополучно, чтобы преступлений было меньше. Ради этого и стоит работать», –

признаются ребята из «боевого» экипажа.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ провёл ряд рабочих встреч в Москве

Глава региона обсудил с генеральным директором и председателем правления ООО «СИБУР» Дмитрием Коновым предварительные итоги реализации в текущем году соглашения между компанией и правительством Тюменской области, а также перспективы развития Тобольской промышленной площадки. Были обсуждены вопросы участия предприятий региона в реализации проекта.

Состоялась встреча губернатора с представителями НК «Роснефть». Стороны рассмотрели сотрудничество тюменских предприятий с компанией, прежде всего в вопросах поставок продукции местного производства и импортозамещения. Роснефть заинтересована в продукции тюменских заводов, которым, по словам Владимира Якушева, предстоит серьёзная работа в этом направлении. Специалисты компании анализируют номенклатуру производимой продукции. «Организационно – это непростой процесс, поэтому региональное правительство помогает выстраивать коммуникации между компанией и производителями, чтобы ускорить процессы», – пояснил губернатор.

Глава региона встретился с президентом Европейского союза

дзюдо Сергеем Соловейчиком. На встрече речь шла об участии спортсменов Тюменской области в грядущих Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро и о проведении в Тюмени международных соревнований по этому виду спорта.

МЕНЬШЕ АДМИНИСТРАЦИЙ станет в районах

Думы 16 районных центров Тюменской области приняли решение о передаче полномочий поселковой администрации районным органам муниципальной власти.

В итоге управлять райцентром и всем районом будет единая администрация. Сэкономленные за счёт снижения числа служащих средства направят на развитие территории.

Нужно отметить, что передача полномочий возможна только по инициативе местных депутатов и при поддержке её населением. Сделанный шаг позволяет решить ряд задач – это улучшение качества управления, прекращение дублирования функций двух администраций, сокращение управленческого аппарата, расходов бюджета на его содержание, в том числе обслуживание административных заданий и помещений. Устраняется и неопределённость у жителей, в какую из двух администраций обращаться для решения тех или иных проблем.

В поселении сохраняются свой представительный орган – дума, местный бюджет, местные налоги и муниципальная собственность. При этом глава муниципального района отчитывается перед думой сельского поселения за решение вопросов местного значения.

Процедура создания единой администрации длительная. В настоящее время в Тюменской области на территории 16 муниципальных районов думами сельских поселений выдвинута инициатива создания единых администраций, она одобрена думами муниципальных районов.

По итогам выдвижения и одобрения данной инициативы вносятся соответствующие изменения в уставы сельского поселения и муниципального района, определяются сроки проведения процедуры создания единой администрации.

ФАЛЬШИВЫЙ СЫР продавали в магазинах Тюмени, Сургута и Салехарда

Пятнадцать проб 173 сортов сыра взяли специалисты управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО во время мониторинга пищевых продуктов в торговых точках региона.

Результаты экспертизы показали превышенное содержание

жиров растительного происхождения в трёх сырах «Российский» (ОАО «Алейский маслосыркомбинат», ОАО «Ошмяны», упаковщик – ЗАО «Тандер»). Такой показатель опровергает молочное происхождение продукции и подтверждает её замену растительными жирами. Данная продукция не соответствует требованиям ГОСТа и Технического регламента Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции».

Фальсификаты реализовывались в магазинах «Монетка» (Тюмень), «Континент» (Салехард), «Магнит» (Сургут), сообщает пресс-служба управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ по вопросам ЖКХ

работает в государственной жилищной инспекции Тюменской области.

Задать интересующие вопросы в сфере ЖКХ и получить консультацию потребители жилищно-коммунальных услуг могут по следующим телефонам инспекции: 8 (3452) 69-03-72, 69-04-35, 69-05-97, 69-03-79, 69-05-06, 69-05-50, 69-05-66.

По данным
ИА «Тюменская линия».

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Оформить подписку на газету «Ишимская правда» на I полугодие 2016 года можно во всех почтовых отделениях города и района.
Цена комплекта – 460 руб. 74 коп.

Обществознание на практике

Необычный урок права для ишимских старшеклассников состоялся в школе № 8. Занятие провели заместитель главы города по социальным вопросам Владимир Белоусов, исполнительный директор Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского госуниверситета Валерий Ивочкин и председатель Ишимского районного суда Андрей Шарапов.

Уроки права в школах области в виде встреч с представителями судебной системы, прокуратуры, правоохранительных органов, преподавателей юридических вузов проводятся около двух лет. Это стало возможно после соглашения, заключённого общественной организацией выпускников Тюменского госуниверситета, департаментом образования и науки Тюменской области, институтом государства и права ТюмГУ и региональным отделением ассоциации юристов России. Как пояснил исполнительный директор Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского госуниверситета Валерий Ивочкин, в прошлом году состоялось 17 таких мероприятий: 15 в школах Тюмени и два – в Ялуторовске и Заводоуковске.

– Цель уроков – дать детям азы правовых знаний, ответить на волнующие их вопросы. Важно, что в гости к старшеклассникам идут не только педагоги-теоретики, но и практики, те, кто много лет отдал работе в этой системе. Детям интересно такое общение, они активно поддерживают диалог. Тематика встреч различная: от



гражданского, уголовного, административного права до терроризма. В соответствии с планом мероприятий сотрудники кафедр ТюмГУ, а также представители ассоциации юристов России готовят свои темы, – рассказал Валерий Викторович. – На этот учебный год у нас запланировано 25 круглых столов, семинаров, встреч, Тюмень и Ишим – первые в списке. Планируем посетить Тобольск, Заводоуковск, Ялуторовск, Казанский и Ярковский районы.

Общественная организация выпускников ТГУ существует одиннадцать лет, изначально уделяли студентам, теперь – будущим абитуриентам. Но, как подчеркнул Валерий Ивочкин, организация не ставит целью призвать школьников обязательно идти учиться на юридический факультет тюменского или других вузов. Главное – дать знания, которые расширят кругозор учащихся и дополнят школьные уроки обществознания.

В нашем городе встреча с юристами прошла в актовом зале школы № 8 и была посвящена теме «Судейское сообщество». Председатель Ишимского районного суда Андрей Шарапов рассказал собравшимся о работе судебной системы, роли суда в современном обществе и государстве, о том, кто такой судья и какие требования к нему предъявляются. Андрей Юрьевич отметил, что в последнее время меньше преступлений совершается

несовершеннолетними: в 2014 году в районном суде рассматривалось 10 таких дел, все связаны с хищением чужого имущества. А.Ю. Шарапов ответил на вопросы учащихся и педагогов об отличии административной от уголовной ответственности, о подсудности мирового суда, трудоустройстве в судебную систему, порядке проведения судебного процесса, институте присяжных заседателей и т.п. Все старшеклассники

получили в подарок книги «Основы конституционного и государственного права» доктора наук, президента ассоциации юристов РФ, заслуженного юриста РФ Николая Добрынина.

Ученица 11 «б» класса школы № 31 Юлия Григорьева в будущем видит себя государственным обвинителем и готовится к поступлению в Екатеринбургский институт прокуратуры. В подготовке ей помогает отец-юрист, который всегда был для неё примером. На урок права Юлия тоже пришла не случайно.

– Мне очень понравились встреча с практикующими юристами и то, что каждый из нас мог с ними пообщаться. Я получила много ответов на интересные вопросы: о функциях судов, о том, какие дела рассматривают мировые судьи. Для меня как для будущего прокурора это важно. А подаренная книга наверняка станет настольной: там много полезной, интересной информации, – призналась Ю. Григорьева. – Уверена, что другим ребятам тоже было интересно. И ещё очень хотелось бы, чтобы такие встречи в нашем городе проводились чаще: без сомнения, они нужны как учащимся, так и их родителям и педагогам.

Зелёный свет для знатоков

Перед началом осенних каникул в школе № 2 прошёл конкурс знатоков правил дорожного движения. За право быть лучшими состязались более сотни учащихся пятых, шестых и седьмых классов. В роли судей выступили сотрудники Госавтоинспекции.

Школьникам предложили пройти восемь станций, где их ожидали вопросы на знание «дорожной азбуки». Нужно было не только уметь правильно перейти импровизированную дорогу, но и продемонстрировать навыки фигурного вождения велосипеда, оказать первую медицинскую помощь, нарисовать агитплакаты и сочинить кричалки. За участников соревнований активно болели их сверстники. Все ученики справились с заданиями на отлично, команды награждены почётными грамотами от начальника Ишимского отдела ГИБДД подполковника Виктора Ларионова.

– В школе № 2 более пяти лет под руководством педагога-организатора Анастасии Лушевой работает отряд юных инспекторов дорожного движения «Дорожный патруль», – говорит заместитель директора школы по воспитательной работе Ольга Залевская. – Участники «Патруля» не только учатся азам дорожной грамотности сами, но и наставляют своих сверстников: еженедельно обновляют тематические стенды, совместно с сотрудниками ГИБДД, педагогами и волонтерами проводят викторины, конкурсы, флешмобы. В детском саду № 1 – помогают Госавтоинспекции вести профилактическую работу с малышами. Отряд ЮИД нашей школы был признан самым активным в городе.

По словам Ольги Владимировны, не остаются в стороне и родители. Регулярно мамы и папы участвуют в школьных собраниях, вместе с ЮИДовцами устраивают рейды на тех улицах, где дети чаще игнорируют правила дорожного движения: останавливают не только маленьких, но и взрослых нарушителей, напоминают им правила.

– Профилактическая работа по безопасности дорожного движения в образовательных учреждениях актуальна в любое время, а не только перед каникулами. В этом году в авариях на ишимских дорогах двадцать несовершеннолетних получили травмы, двое из них погибли. В одних случаях виноваты сами дети, в других – водители, – пояснила инспектор ГИБДД Елена Тагильцева. – Днём 26 октября в ДТП на улице Казанской серьёзно пострадала и ученица 9-го класса школы № 2: водитель иномарки не пропустил её на пешеходном переходе. 14-летняя девочка получила многочисленные травмы, ей предстоит длительное лечение. В отношении 44-летнего виновника аварии ведётся проверка, меру наказания для него определит суд. Учителя и одноклассники уже навестили пострадавшую в больнице, в её поддержку во время школьных каникул в школе № 2 и на ул. Казанской будут проведены профилактические акции и флешмобы.



Учителя новой формации

Взаимодействие школ, ссузов и вузов и подготовка учителей нового типа, соответствующих требованиям современного образования, стали основными вопросами семинара-совещания, состоявшегося 29 октября в Ишимском пединституте им. П.П. Ершова.

Семинар носил название «Научно-образовательные центры как модель сетевого взаимодействия пединститута и общеобразовательной практики в подготовке и переподготовке практико ориентированного учителя» и собрал в стенах вуза руководителей отделов образования, директоров и заместителей директоров ссузов, школ и детских садов Ишима и районов юга области.

– Традиции взаимодействия Ишимского института и образовательных учреждений заложены давно. На базе ряда школ и детских садов ведут работу инновационные экспериментальные площадки под руководством преподавателей вуза. В 2012 году основан научно-образовательный центр «Академия детства», научно-образовательные центры развития гуманитарного и естественно-научного образования. В ряде школ и лицее действуют базовые кафедры вуза, – рассказал директор Ишимского пединститута Сергей Шилов. – Сегодня задача вуза – готовить не учителя, обладающего знаниями, а педагога, который эти знания умеет применить на практике. В пединституте постоянно ведётся работа по внедрению новых программ и технологий как для будущих, так и для уже работающих педагогов. Но именно во взаимодействии с детскими садами и школами мы можем исправить допущенные ранее ошибки и подготовить высококвалифицированных специалистов.

Заместитель директора по научной работе Людмила Ведерникова в своём докладе обозначила приоритетные направления взаимодействия вуза и общеобразовательной практики в рамках научно-образовательных центров, действующих на базе вуза. Участники семинара ознакомились с методическими разработками института, побывали в предметных лабораториях, издательском центре и электронном читальном зале, в виртуальном филиале Государственного Русского музея.

– Семинар для нас – это продолжение сотрудничества института и лицее, ведущегося с самого создания последнего. На базе лицее уже много лет успешно функционируют инновационные и экспериментальные площадки, руководят которыми преподаватели вуза, – отметила директор ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец Мария Волкова.

По итогам семинара определены опорные школы в рамках научно-образовательных центров, намечены перспективы подписания соглашений о сетевом взаимодействии г. Ишима с Аромашевским, Сорокинским, Казанским, Сладковским, Омутинским, Ишимским районами – от консультирования в проектной деятельности, помощи в написании статей в профильные педагогические и методические журналы до помощи в подготовке школьников к сдаче госэкзаменов, работы с одарёнными детьми в рамках физико-математической школы.

Страницу подготовила **Юлия КРОО.**
Фото **Василия БАРАНОВА**

Под надёжной охраной

Сотрудники Ишимского межмуниципального отдела вневедомственной охраны 29 октября отмечали профессиональный праздник – 63 года со дня образования ведомства. Несмотря на «красную» дату, многие полицейские МОВО провели этот день на боевом посту, охраняя ответственность ишимцев и общественный порядок на улицах города.



– В Ишимском межмуниципальном отделе вневедомственной охраны работают 200 человек, 120 из них – полицейские, – рассказывает начальник МОВО при МО МВД России «Ишимский» подполковник Сергей Фадеев. – Вооружённая охрана при МВД России появилась ещё в 1952 году, тогда это были отделы по охране государственной собственности. Сейчас только наше подразделение оберегает от преступных посягательств 300 квартир в городе и районе и около 700 объектов частной и государственной собственности, а также места хранения имущества граждан – гаражи, склады. К слову, преступники редко покушаются на охраняемые объекты: за этот год было два случая, преступников поймали. Кроме того, мы поддерживаем порядок на улицах города, выявляем и раскрываем правонарушения и преступления, занимаемся розыском лиц, скрывшихся от следствия и суда.

– Сколько преступлений раскрыто сотрудниками вневедомственной охраны с начала текущего года?

– 130. Из них 9 грабежей, 29 краж, 26 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудниками задержано шесть опасных преступников, находившихся в федеральном розыске и прежде осуждённых за разбой, убийства и другие тяжкие преступления. Искали и пропавших ишимцев. Нами выявлено 3 500 административных правонарушений. Отмечу, что сотрудники вневедомственной охраны стремятся проявить себя, выявить и раскрыть преступления. Стимулом для многих является повышение классности или звания по итогам хорошей работы за год, а значит, и денежного довольствия.

– Вашго подразделения коснулась реорганизация?

– К сожалению, да. Было сокращено 20 % личного состава, но «на гражданку» ушёл лишь один человек, не захотел служить дальше. Почти половина тех, кого сократили, перевелись в МО МВД «Ишимский» в различные подразделения – патрульно-постовую, дорожно-патрульную службы и т.д. Часть сотрудников ушли

на заслуженный отдых по выслуге лет.

– Много ли среди полицейских МОВО молодёжи?

– 20 процентов. Служба по-прежнему считается престижной, ребята охотно идут на работу в правоохранительные органы. Не всех допускают после жёсткого медицинского и медико-психологического отбора, однако в кадровом резерве у нас всегда от 40 до 60 человек.

– Кто из сотрудников особо отличился в этом году?

– Про каждого могу сказать много хорошего: те, кто приходит в правоохранительные органы ради денег или кому эта работа неинтересна, надолго не задерживаются. Все ишимские полицейские МОВО – настоящие профессионалы. В подразделении сохранился институт наставничества: старшие передают опыт, помогают молодым. Отрадно, что фамилии полицейских вневедомственной охраны часто звучат в СМИ, нередко наши сотрудники участвуют в раскрытии резонансных преступлений, задерживают преступников «по горячим следам». А ещё наш коллектив – самый спортивный. В сентябре ишимские команды заняли второе и третье места в областном конкурсе профессионального мастерства среди групп задержания подразделений вневедомственной охраны, прапорщик полиции Виталий Дубровин победил в номинации «Лучший старший полицейский», а старший сержант полиции Валентин Понамарёв выиграл в номинации «Лучший полицейский водитель». Чуть раньше наш прапорщик Виталий Дубровин в составе областной команды занял первое место на аналогичных всероссийских соревнованиях в г. Воронеже. Немало у нас и талантов: известный в Ишиме по выступлениям на конкурсе «Щит и лира»

прапорщик полиции Юрий Резиньков в мае этого года получил звание лауреата первой степени на всероссийском конкурсе «Милосердие белых ночей» – диплом ему вручила народная артистка России Людмила Сенчина.

– Много времени полицейские МОВО уделяют спортивной подготовке?

– Ежедневно проходят занятия в тире, раз в неделю все сотрудники тренируются в спорткомплексе «Юность» в Синоцинском бору с инструктором по физподготовке. На тренировках отбатываются навыки по задержанию преступников, ведутся занятия по физической и силовой подготовке. Результаты таких тренировок – в дипломах и кубках соревнований различного уровня.

– Обновляется ли материально-техническая база вневедомственной охраны?

– Конечно. Особое внимание уделяется переоснащению автопарка. На замену отработавшим своё, требующим частого ремонта автомобилям ВАЗ-2114 приходят новые «Лада Гранта». Заменено уже около 20 % парка, всего у нас 26 автомобилей. Через два-три года весь транспорт будет обновлён.

– В праздник как-то были отмечены лучшие сотрудники?

– 29 октября в нашем межмуниципальном отделе прошло торжественное совещание, на котором поощрены отличившиеся сотрудники не только г. Ишима, но и Ишимского, Викуловского, Сладковского, Абатского, Сорокинского и Казанского районов. Лучшим вручены почётные грамоты начальников областных управлений МВД и МОВО, а также Ишимского отдела вневедомственной охраны. Всего было отмечено около 60 сотрудников.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

ТОС «Первомайский» – один из самых больших в городе. На его территории находится замечательная школа № 12, два детских сада, множество магазинов. Почти в каждом доме есть газ, вода, много улиц заасфальтированных, некоторые заасфальтированы, на многих улицах (хоть и не полностью) проведено освещение. Но самое главное – здесь живут замечательные люди.

Наш ТОС

Председатель нашего ТОСа – душевная, скромная женщина Валентина Павловна Алексеева. В работе ей помогает активная, дружная команда жительниц ТОСа. Все вопросы и просьбы жителей помогает решать наш депутат Николай Михайлович Добрынин. Не забываем мы и первого председателя нашего совета – Любовь Михайловну Степанову, она немало сделала для развития территории, а сейчас на заслуженном отдыхе. Член ТОСа Любовь Фёдоровна Залевская, энергичная, талантливая женщина, пишет стихи, организовала самодеятельность.

Работы в таком большом ТОСе хватает и председателю, и её команде, но они всегда находят время подарить нам, жителям, праздник, ни один из которых не обходится без концерта и угощения. Таким был День пожилых людей. Валентина Павловна поздравила всех ветеранов и пенсионеров, пожелала быть здоровыми и сохранять бодрость духа. Участники художественной самодеятельности подготовили концерт. Надо сказать, что все они уже немолодые женщины, но сохранили в своих сердцах энергию молодости, несут людям духовную культуру и этим согревают и поддерживают нас. Отдельные слова благодарности хочется сказать Нине Семёновне Ануфриевой за прекрасное чтение стихов и исполнение песен. Самому старшему члену ТОСа Финаиде Григорьевне Васильевой в ноябре исполняется 80 лет, но она, несмотря на возраст, бодр и молода душой, активно участвует в жизни ТОСа и в самодеятельности, мудро и ответственно относится к порученному делу. С праздника гости ушли с хорошим настроением и гостинцами. Благодарим милых женщин за доставленное удовольствие и прекрасный отдых, желаем вам здоровья, молодости души, энергии и активности ещё на долгие-долгие годы! С уважением, по просьбе жителей ТОСа,

Ветеран труда **Нина КИСЛЯК.**

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Немало людей в Ишиме внесли вклад на благо нашей малой родины. В отрасли жилищно-коммунального хозяйства десятилетиями трудились замечательные люди, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе. Хотелось отметить тех, кто более двадцати лет отработал в сфере ЖКХ, начиная с комбината коммунальных предприятий до существования нынешней организации – ООО «Ваш Дом». Это Юрий Владимирович Селивёрстов, Нэлли Андреевна Леонова, Нина Борисовна Бочкарёва, Галина Ивановна Долженко, Полина Фёдоровна Гласкова, Галина Викторовна Кухарь, Любовь Григорьевна Алексеева, Марина Георгиевна Пачганова, Тамара Георгиевна Васильева, Клавдия Анатольевна Шаталова, Галина Ивановна Душкевич.

В 1995 году на предприятие на должность энергетика поступил на работу Игорь Иосифович Каргаполов. Сегодня он возглавляет управляющую компанию «Ваш дом», пользуется уважением горожан, коллег, ветеранов. Игорь Иосифович, будучи отзывчивым и добрым человеком, всегда откликается на просьбы и обращения. 29 октября при проведении коллективного собрания в ООО «Ваш Дом» председатель городского совета ветеранов Н.Д. Долгушин вручил ему Почётную грамоту за оказанное внимание городской ветеранской организации и ветеранской организации предприятия. Совет ветеранов ООО «Ваш Дом» также выражает огромную благодарность И.И. Каргаполову – достойному гражданину и патриоту своего города!

Председатель ветеранской организации
ООО «Ваш Дом»
Галина КУХАРЬ.

Через газету хотим сказать огромное спасибо врачам и медсёстрам Карасульской больницы. Особая благодарность главному врачу Николаю Петровичу Коровину за его чуткое отношение к больным. Также от всей души хочется поблагодарить фельдшера Елену Геннадьевну, старшую сестру Наталью Петровну, медсестёр Валентину Степанову, Ольгу Кудашёву, Ирину Данилюк, Наталью Соловьёву. Отдельное спасибо – работникам пищеблока, которые обеспечивают пациентов вкусным питанием. Благодарим и фельдшеров скорой помощи Наталью Тренгишину и Любовь Яшину за оперативную работу и заботу о больных.

Анна БОБКОВА, Мария КОМЛЯКОВА,
с. Карасуль.

Жить в тепле и не бояться пожара

За прошедшую неделю в городе и районе произошло три пожара.

25 октября пожарные расчёты выезжали по вызову в деревни Ваньковка и Лайкова. В обоих случаях возгорание произошло в бане, в Лайкова пострадала ещё и беседка. 26 октября на пульт пожарной части поступило сообщение о том, что горит дом по ул. Интернациональной. Огонь повредил стены, потолочное перекрытие, крышу.

Причинами пожаров во всех случаях стали нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных печей. Сотрудники пожарнадзора убедительно просят граждан

во время отопительного сезона соблюдать требования пожарной безопасности при использовании печей. Чаще всего «печные» пожары провоцируют не соответствующие требованиям размеры противопожарных разделок и отступок, отсутствие предтопочного листа, розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями, перекаливание печей, оставленные открытыми дверки, сушка одежды или других предметов вблизи очага.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять топящиеся печи без присмотра, а также поручать детям надзор за ними;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие горючие жидкости;

- топить углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- топить печи во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

- перекаливать печи;

- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования.

Напоминаем, что при пожаре необходимо звонить по телефону «01», а для абонентов сотовой связи «112» или «101».

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

Работникам сельского хозяйства – почёт и уважение

11 октября в нашей стране отмечался День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Хотя по традиции аграрии переносят празднование на ноябрь, когда завершены все уборочные работы.

Люди, причастные к производству и переработке сельхозпродукции, ждут этот день – они радуются успехам в сельскохозяйственной отрасли, оценивают по заслугам вклад специалистов в сельхозпроизводство. В Ишимском районе всегда уделялось большое внимание людям, посвятившим себя развитию экономики на селе.

Ветераны сельскохозяйственного производства, руководители и специалисты управления сельского хозяйства, гвардия мудрых и опытных кадровых специалистов и технических работников по инициативе председателя Ишимского районного совета ветеранов Ивана Павловича

Прокопьева в этот праздник вновь собрались вместе. На встречу были приглашены первые руководители района, управления сельского хозяйства, бывшие директора совхозов и председатели колхозов, руководители обслуживающих предприятий, Герои Социалистического Труда, специалисты высшего и среднего звена, ранее работавшие в управлении сельского хозяйства. Помощь в проведении праздника оказали администрация Ишимского района, президент Агрохолдинга «Юбилейный», руководитель «Ишимагроснаба». Николай Тихонович Мамонтов поздравил всех присутствующих и кратко рассказал о делах предпри-

ятия. Юрий Васильевич Кошин также сказал добрые слова участникам встречи. Организатор мероприятия И.П. Прокопьев выразил всем признательность за добросовестный труд и вклад в развитие сельского хозяйства в районе. «Человек труда всегда должен быть в почёте, так как от его работы зависит общий результат», – отметил Иван Павлович. Районная ветеранская организация приглашает на такие встречи председателей первичных ветеранских организаций, бывших специалистов и руководителей сёл и деревень. Очень трогательно проходят встречи со старыми приятелями, коллегами по работе.

В этот раз здесь присутствовали преемники начальника управления сельского хозяйства в разные годы: Прокопьев И.П., Кольванов А.П., Зимин Е.П., Камшилов А.Ф. Из руководителей хозяйств были Мамонтов Н.Т., Скоробогатов В.Р., Маракулин Н.Г., Бабошин В.М., Гриднева О.Г., Терешенко Т.Ф. и др. Гости отдохнули, пообщались, спели хорошую песню, вспомнили старых товарищей по работе. Год от года крепнет традиция собираться вместе, надемся, что это будет всегда.

Нина БАШУК,
пресс-центр Ишимского районного совета ветеранов.

Отчётно-выборная конференция Ишимской городской общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» состоится в городском Доме культуры 5 ноября в 10 часов.
Приглашаются все члены организации.

**БУРИМ
СКВАЖИНЫ.**
Недорого, быстро, качественно.
Тел. 8-908-875-28-51,
8-904-873-11-95.

**Бурим скважины,
заводим воду в дом.**
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-484-98-03.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Низкие цены. Рассрочка.
Доставка. Установка под ключ.
Обр. ул. Респубблики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решениями Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2015 № 181, от 23.04.2015 № 55, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества, согласованными постановлением администрации Ишимского муниципального района от 26.10.2015 № 169, администрацией Ишимского муниципального района Тюменской области проводятся торги по продаже муниципального имущества Ишимского муниципального района посредством публичного предложения, аукцион по продаже которого признан несостоявшимся (протоколы от 19.06.2015 № 24 и № 25):

ЛОТ № 1. ГАЗ-31102 (автомобиль легковой), (VIN) X9631020071395330, модель № двигателя 2.4L-ДОНС*065720701, шасси № отсутствует, кузов № 31020070162734, госномер E749TH72, 2007 года выпуска, организация-изготовитель ООО «Автомобильный завод ГАЗ», цвет «сильвер», ПТС 52 МО 295673 от 7.08.2007, наименование организации, выдавшей паспорт, – Ишимское МРЭО ГИБДД Ишимского УВД.

ЛОТ № 2. Нежилое здание двухэтажное площадью 355,8 кв. м, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 646252 от 23.01.2015; кадастровый номер 72:10:1601001:544, с земельным участком площадью 2000 кв. м, разрешенное использование: общественное использование объектов капитального строительства, кадастровый номер 72:10:1601001:916, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 839726 от 09.02.2015, расположенное по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Шаблыкino, ул. Мира, 42.

Технические параметры имущества, предназначенного к продаже:

- требуется проведение ремонта узлов и механизмов автотранспортного средства по лоту № 1. Местонахождение имущества: г. Ишим, ул. Ленина, 48, территория здания администрации;
- по лоту № 2 технические параметры имущества указаны в техническом паспорте нежилого здания. Имеются электроснабжение, газоснабжение, водоснабжение. Согласно техническому (экспертному) заключению о техническом состоянии здания, выданному ООО «ИТС Инжиниринг» № 103-09. ТЗ.11.03.09-ТО, техническое состояние здания оценивается как недопустимое. Заключение размещено на официальном сайте для проведения торгов.

Осмотр объектов возможен в рабочие дни по четвергам с 9 до 11 часов. Телефон для записи в целях осмотра: по лоту № 1 – 5-13-17, Извеков С.В.; по лоту № 2 – 5-87-45, Майорова О.В. Торги проводятся в соответствии со ст. 23 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2002 г.

Срок приёма заявок на участие в торгах – 25 календарных дней начиная с 5 ноября 2015 года по рабочим дням. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

заверенные копии учредительных документов;
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);
документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у претендента.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Признание претендентов участниками продажи посредством публичного предложения осуществляется в течение пяти рабочих дней с даты окончания срока приёма заявок по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 34.

Продажа посредством публичного предложения проводится 9 декабря 2015 года (не позднее третьего рабочего дня со дня признания претендентов участниками продажи посредством публичного предложения) в 14 часов по местному времени по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 34.

Для участия в продаже посредством публичного предложения претендент вносит задаток в размере 20 процентов начальной цены, в сумме:

ЛОТ № 1: 6686 руб.;

ЛОТ № 2: 79260 руб.

Получатель: администрация Ишимского муниципального района, ИНН 7205010820/КПП 720501001, расчётный счёт 40302810000035000001 в ф-л ЗС ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», БИК 047162782, кор. счёт 30101810771620000782 в РКЦ г. Ханты-Мансийска, БИК 047162782 с обязательным указанием назначения платежа (оплата задатка по продаже _____, лот № _____).

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счёта.

Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения подписанием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион, предусматривающий открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

Характеристика торгов:

№ лота	Начальная цена продажи, руб.	Минимальная цена предложения (цена отсечения), руб.	«Шаг понижения», руб.	«Шаг аукциона», руб.
ЛОТ № 1	33430,0	16715,0	3343,0	1500
ЛОТ № 2	396300,0	198150,0	39630,0	15000

При уклонении или отказе победителя продажи посредством публичного предложения от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. Суммы задатков возвращаются участникам продажи посредством публичного предложения, за исключением победителя такой продажи, в течение пяти дней с даты подведения её итогов.

Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества. В договоре купли-продажи предусматривается уплата покупателем неустойки в сумме 1 % не перечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

Не позднее чем через пять рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения с победителем заключается договор купли-продажи.

Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Форма заявки по продаже имущества посредством публичного предложения, проект договора купли-продажи размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в разделе «Приватизация» по адресу: www.admtyumen.ru/ и на официальном сайте Правительства РФ для проведения торгов по адресу: www.torgi.gov.ru/. Наличие ограничений на участие в торгах: ограничения по закону.

Ознакомиться с информацией по условиям торгов, в том числе оформить заявку на участие в торгах, можно по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, тел. 5-13-08.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдвиг в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 499 экземпляров.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru